

ਪਿਆਰੇ ਮਾਪੇ,

ਨਵਾ ਸਾਲ ਮੁਬਾਰਕ! 2023 ਨਵੀਆਂ ਉਮੀਦਾਂ, ਸੁਪਨਿਆਂ ਅਤੇ ਸ਼ਾਨਦਾਰ ਤਜਰਬਿਆਂ ਨਾਲ ਭਰਪੂਰ ਹੋਵੇਗਾ। ਨਵੇਂ ਸਾਲ ਦੀ ਇੱਕ ਪਰੰਪਰਾ ਹੈ ਕਿ ਨਵੇਂ ਟੀਚਿਆਂ ਅਤੇ ਸੰਕਲਪਾਂ ਦਾ ਪ੍ਰਣ ਲਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। ਮਾਪਿਆਂ ਲਈ ਸਭ ਤੋਂ ਉੱਤਮ ਟੀਚਾ ਆਪਣੇ ਬੱਚਿਆਂ ਨੂੰ ਪਿਆਰ ਅਤੇ ਸੂਝ ਨਾਲ ਪਾਲਣ ਕਰਨਾ ਹੈ; ਅਤੇ ਉਹਨਾਂ ਕਦਰਾਂ-ਕੀਮਤਾਂ ਨੂੰ ਉਤਸ਼ਾਹਿਤ ਕਰਨਾ ਜੋ ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਰਾਹ ਵਿੱਚ ਆਉਣ ਵਾਲੀਆਂ ਰੁਕਾਵਟਾਂ ਦੇ ਬਾਵਜੂਦ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਤਰੱਕੀ ਦੇ ਰਾਹ ਤੇ ਤੋਰ ਸਕਣ। ਅੱਜ ਤੁਹਾਡਾ ਆਪਣੇ ਬੱਚਿਆਂ ਨਾਲ ਬਿਤਾਇਆ ਥੋੜ੍ਹਾ ਸਮਾਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਜੀਵਨ ਨੂੰ ਬਹੁਤ ਪ੍ਰਭਾਵਿਤ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਉਹਨਾਂ ਨਾਲ ਗੱਲ ਕਰੋ ਕਿ ਉਹ ਆਪਣੀ ਪੜ੍ਹਾਈ, ਦੇਸਤਾਂ ਅਤੇ ਸਕੂਲ ਬਾਰੇ ਕਿਵੇਂ ਮਹਿਸੂਸ ਕਰਦੇ ਹਨ। ਜੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਕੁੱਝ ਚਿੰਤਾ ਵਾਲੀ ਗੱਲ ਲਗਦੀ ਹੈ, ਤਾਂ ਅਧਿਆਪਕਾਂ ਅਤੇ ਸਕੂਲ ਦਫਤਰ ਨੂੰ ਪੁੱਛਣ ਤੋਂ ਸੰਕੋਚ ਨਾ ਕਰੋ।

ਮਾਪਿਆਂ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਬੱਚਿਆਂ ਨਾਲ ਮਿਲ ਕੇ ਕੰਮ ਕਰਨ ਦੀ ਲੋੜ ਹੈ ਤਾਂ ਜੋ ਉਹ ਆਪਣੇ ਜੀਵਨ ਨੂੰ ਸਮਝ ਸਕਣ ਅਤੇ ਆਧੁਨਿਕ ਸਮਾਜ ਦੇ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਮੈਂਬਰ ਬਣ ਸਕਣ। ਮਾਪੇ ਹੋਣ ਦੇ ਨਾਤੇ, ਤੁਹਾਡੇ ਨਵੇਂ ਸਾਲ ਦਾ ਸੰਕਲਪ ਤੁਹਾਡੇ ਵਿਦਵਾਨ ਦੇ ਅਕਾਦਮਿਕ, ਨਿੱਜੀ ਅਤੇ ਸਮਾਜਿਕ ਜੀਵਨ 'ਤੇ ਸਕਾਰਾਤਮਕ ਪ੍ਰਭਾਵ ਪਾ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਤੁਹਾਡਾ ਨਵੇਂ ਸਾਲ ਦਾ ਸੰਕਲਪ ਇਹ ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ: "ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਕਰਾਂਗੇ --

- ਅਸੀਂ ਆਪਣੇ ਬੱਚੇ ਨੂੰ ਨਿਯਮਿਤ ਤੌਰ 'ਤੇ ਸਕੂਲ ਭੇਜਾਂਗੇ।
- ਹੋਮਵਰਕ ਪੂਰਾ ਕਰਨ ਲਈ ਆਪਣੇ ਬੱਚੇ ਦੀ ਮਦਦ ਕਰਾਂਗੇ।
- ਰੋਜ਼ਾਨਾ ਯੋਜਨਾਕਾਰ, ਕੈਲੰਡਰ, ਅਤੇ ਟੈਸਟ ਦੀਆਂ ਤਾਰੀਖਾਂ ਨੂੰ ਸੰਗਠਿਤ ਕਰਨ ਅਤੇ ਜਾਂਚ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਆਪਣੇ ਬੱਚੇ ਦਾ ਸਮਰਥਨ ਕਰਾਂਗੇ।
- ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਵਾਂਗੇ ਕਿ ਮੇਰਾ ਬੱਚਾ ਰੋਜ਼ਾਨਾ ਘੱਟੋ-ਘੱਟ 30 ਮਿੰਟ ਪੜ੍ਹੇ।
- ਆਪਣੇ ਬੱਚੇ ਦੇ ਅਧਿਆਪਕ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਬਣਾਈ ਰੱਖਾਂਗੇ।
- ਆਪਣੇ ਬੱਚੇ ਨੂੰ ਦੱਸਾਂਗੇ ਕਿ ਜ਼ਿਆਦਾ ਮਾਤਰਾ ਵਿਚ ਗੈਰ-ਸਿਹਤਮੰਦ ਭੋਜਨ ਖਾਣ ਨਾਲ ਸ਼ੂਗਰ ਅਤੇ ਹੋਰ ਬਹੁਤ ਸਾਰੀਆਂ ਸਿਹਤ ਸਮੱਸਿਆਵਾਂ ਹੋ ਸਕਦੀਆਂ।

ਤੁਸੀਂ ਵਧੇਰੇ ਜਾਣਕਾਰੀ ਲਈ ਸਾਡੀ ਵੈੱਬਸਾਈਟ 'ਤੇ ਜਾ ਸਕਦੇ ਹੋ:

<https://www.sacvalleycharter.org/student-health.html>

ਡਾ ਅਮਰੀਕ ਸਿੰਘ, ਪ੍ਰਿੰਸੀਪਲ

ਜਨਵਰੀ ਦੇ ਤਿਉਹਾਰ: ਜਨਵਰੀ ਰਾਸ਼ਟਰੀ ਗਰਮ ਚਾਹ ਦਾ ਮਹੀਨਾ ਹੈ। ਜਨਵਰੀ ਦੀ ਠੰਡੀ ਸਵੇਰ ਚਾਹ ਦੇ ਚੰਗੇ ਕੱਪ ਲਈ ਬੁਲਾਉਂਦੀ ਹੈ। ਚਾਹ ਇਮਿਊਨ ਸਿਸਟਮ ਬੁਸਟਰ ਹੈ। ਅਧਿਐਨ ਦਰਸਾਉਂਦੇ ਹਨ ਕਿ ਚਾਹ ਇਮਿਊਨ ਸਿਸਟਮ ਨੂੰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਟੀਚੇ ਵਾਲੇ ਸੈੱਲਾਂ ਤੱਕ ਤੇਜ਼ੀ ਨਾਲ ਪਹੁੰਚਣ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕਰਦੀ ਹੈ।

ਜਨਵਰੀ ਵੀ ਹੈ ਰਾਸ਼ਟਰੀ ਬ੍ਰੇਲ ਸਾਖਰਤਾ ਮਹੀਨਾ। ਇਸ ਮਹੀਨੇ ਦਾ ਮਿਸ਼ਨ ਨੇਤਰਹੀਣ ਅਤੇ ਨੇਤਰਹੀਣ ਭਾਈਚਾਰੇ ਨੂੰ ਬ੍ਰੇਲ ਲਿਪੀ ਦੀ ਮਹੱਤਤਾ ਬਾਰੇ ਜਾਗਰੂਕ ਕਰਨਾ ਹੈ।

SVCS ਸਪੈਲਿੰਗ ਬੀ ਮੰਗਲਵਾਰ, 31 ਜਨਵਰੀ, 2023 ਨੂੰ ਹੋਵੇਗੀ। ਇਹ ਸਪੈਲਿੰਗ ਬੀ ਸਕੂਲ ਵਿੱਚ ਕਰਵਾਈ ਜਾਵੇਗੀ। ਗ੍ਰੇਡ 4-8 ਵਿੱਚੋਂ ਕਲਾਸ ਦੇ ਚੈਪੀਅਨ ਚੁਣੇ ਗਏ ਹਨ। ਆਪਣੇ ਵਿਦਵਾਨ ਦੀ ਇਸ ਸਪੈਲਿੰਗ ਬੀ ਦੀ ਤਿਆਰੀ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕਰੋ ਅਤੇ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਅੰਗਰੇਜ਼ੀ ਚੁਨਰ ਵਿੱਚ ਮੁਹਾਰਤ ਹਾਸਲ ਕਰਨ ਦਾ ਮੌਕਾ ਦਿਓ।

**Minimum** ਦਿਨ: 18 ਜਨਵਰੀ Minimum ਦਿਨ ਹੈ। ਸਕੂਲ ਦਾ ਦਿਨ ਦੁਪਹਿਰ 12:30 ਵਜੇ ਸਮਾਪਤ ਹੋਵੇਗਾ।

ਮਾਰਟਿਨ ਲੂਥਰ ਕਿੰਗ ਜੂਨੀਅਰ ਦਿਵਸ ਸੋਮਵਾਰ, 16 ਜਨਵਰੀ, 2023 ਨੂੰ ਮਨਾਇਆ ਜਾਵੇਗਾ। ਉਸ ਦਿਨ ਕੋਈ ਸਕੂਲ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗਾ। ਇਹ ਦਿਨ ਨਫ਼ਰਤ-ਰਹਿਤ ਸਮਾਜ ਲਈ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਯੋਗਦਾਨ ਲਈ ਨਾਗਰਿਕ ਅਧਿਕਾਰਾਂ ਦੇ ਨਾਇਕ ਦਾ ਸਨਮਾਨ ਕਰਨ ਲਈ ਮਨਾਇਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ।

ਦੂਜੀ ਤਿਆਰੀ: ਦੂਜੀ ਤਿਆਰੀ 3 ਮਾਰਚ ਨੂੰ ਖਤਮ ਹੁੰਦੀ ਹੈ। ਦੂਜੇ ਤਿਆਰੀ ਨੂੰ ਮਜ਼ਬੂਤ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਆਪਣੇ ਵਿਦਵਾਨ ਦੀ ਮਦਦ ਕਰੋ ਤਾਂ ਜੋ ਉਹ ਸਾਲ ਦੇ ਅੰਤ ਤੱਕ ਬਿਹਤਰ ਢੰਗ ਨਾਲ ਤਿਆਰ ਹੋਣ।

ਫ੍ਰੀ ਡ੍ਰੈੱਸ ਦਿਵਸ: ਸ਼ੁੱਕਰਵਾਰ, 27 ਜਨਵਰੀ ਇੱਕ ਮੁਫਤ ਪਹਿਰਾਵਾ ਦਿਵਸ ਹੈ। ਇਹ ਸੁਨਿਸ਼ਚਿਤ ਕਰੋ ਕਿ ਜੇ ਵੀ ਤੁਹਾਡਾ ਬੱਚਾ ਪਹਿਨਦਾ ਹੈ, ਉਹ ਅਜੇ ਵੀ ਉਸਦੇ ਅੰਦਰ ਘੁੰਮਣ-ਫਿਰਨ ਲਈ ਆਰਾਮਦਾਇਕ ਹੈ, ਧਿਆਨ ਭਟਕਾਉਣ ਵਾਲਾ ਨਹੀਂ, ਅਤੇ ਸਕੂਲ ਲਈ ਉਚਿਤ ਹੈ।

ਅਵਾਰਡ ਅਸੈਂਬਲੀ - ਅਸੀਂ ਪੁਰਸਕਾਰ ਸਮਾਰੋਹ ਦੌਰਾਨ ਸਾਡੇ ਵਿਦਵਾਨ ਦੀਆਂ ਪ੍ਰਾਪਤੀਆਂ ਨੂੰ ਮਾਨਤਾ ਦਿੰਦੇ ਹਾਂ। 15 ਦਸੰਬਰ, 2022 ਨੂੰ, ਉੱਘੇ ਵਿਦਵਾਨਾਂ ਨੂੰ ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਮਾਪਿਆਂ ਅਤੇ ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਸਾਥੀਆਂ ਦੀ ਮੌਜੂਦਗੀ ਵਿੱਚ ਸਨਮਾਨਿਤ ਕੀਤਾ ਗਿਆ। ਵਿਦਵਾਨਾਂ ਨੂੰ ਪ੍ਰਿੰਸੀਪਲ ਦੇ ਆਨਰ ਰੋਲ ਅਤੇ ਆਨਰ ਰੋਲ ਨਾਲ ਵੀ ਸਨਮਾਨਿਤ ਕੀਤਾ ਗਿਆ।

ਧੱਕੇਸ਼ਾਹੀ ਤੇ ਹੁੱਲੜਵਾਜੀ: ਧੱਕੇਸ਼ਾਹੀ ਤੇ ਹੁੱਲੜਵਾਜੀ ਇੱਕ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਪੜ੍ਹਾਈ ਦਾ ਮਾਹੌਲ ਬਣਾਏ ਰੱਖਣ ਲਈ ਵੱਡਾ ਖਤਰਾ ਹੈ। ਸਕੂਲ ਦੀ ਨੀਤੀ ਦੇ ਮੁਤਾਬਕ ਬੁਲਿੰਗ ਅਸਹਿੱਯਯੋਗ ਵਰਤਾਓ ਹੈ ਜਿਸਨੂੰ ਸਕੂਲ ਮੁੱਢ ਤੋਂ ਨਿਕਾਰਦਾ ਹੈ। ਜੇਕਰ ਇਹ ਨੀਤੀ ਕਦੇ ਟੁੱਟ ਜਾਂਦੀ ਹੈ ਤਾਂ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਹਮੇਸ਼ਾ ਸਟਾਫ਼ ਮੈਂਬਰ ਕੋਲ ਜਾਣ ਲਈ ਉਤਸ਼ਾਹਿਤ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। ਬਦਕਿਸਮਤੀ ਨਾਲ, ਹਰ ਵਿਦਵਾਨ ਧੱਕੇਸ਼ਾਹੀ ਦੀਆਂ ਘਟਨਾਵਾਂ ਦੀ ਰਿਪੋਰਟ ਕਰਨ ਲਈ ਅੱਗੇ ਨਹੀਂ ਆਉਂਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਸਟਾਫ਼ ਮੈਂਬਰ ਹਮੇਸ਼ਾ ਇਸ ਨੂੰ ਹੁੰਦਾ ਨਹੀਂ ਦੇਖ ਸਕਦੇ ਕਿਉਂਕਿ ਧੱਕੇਸ਼ਾਹੀ ਕਈ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਰੂਪ ਲੈ ਸਕਦੀ ਹੈ। ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੀਆਂ ਸਥਿਤੀਆਂ ਕਾਰਨ ਅਸੀਂ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਉਤਸ਼ਾਹਿਤ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਉਹ ਮਾਪਿਆਂ ਨੂੰ ਇਸ ਬਾਰੇ ਦੱਸਣ। ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ SVCS ਮੁੱਖ ਦਫਤਰ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕਰਨ ਤੋਂ ਸੰਕੋਚ ਨਾ ਕਰੋ ਜੇਕਰ ਇਹ ਲੱਗਦਾ ਹੈ ਕਿ ਤੁਹਾਡੇ ਬੱਚੇ ਨਾਲ ਧੱਕੇਸ਼ਾਹੀ ਕੀਤੀ ਜਾ ਰਹੀ ਹੈ, ਇਹ ਬਹੁਤ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਮਾਮਲਾ ਹੈ।

ਸਿੱਖਿਆ ਵਿਭਾਗ ਵੱਲੋਂ ਦਿਆਲਤਾ ਮੁਹਿੰਮ : “ਦਿ ਗ੍ਰੇਟ ਕਾਇਨਡਨੇਸ ਚੈਲੇਂਜ ਇੱਕ ਵਿਸ਼ਵਵਿਆਪੀ ਮੁਹਿੰਮ ਹੈ ਜੋ ਪ੍ਰੀ-ਕਿੰਡਰਗਾਰਟਨ ਵਿੱਚ ਗ੍ਰੇਡ ਬਾਰੂਵੀਂ ਤੱਕ ਦਿਆਲਤਾ, ਸਮਾਜਿਕ-ਭਾਵਨਾਤਮਕ ਸਿਹਤ, ਅਤੇ ਧੱਕੇਸ਼ਾਹੀ ਦੀ ਰੋਕਥਾਮ ਨੂੰ ਉਤਸ਼ਾਹਿਤ ਕਰਦੀ ਹੈ। ਕਿਡਜ਼ ਫਾਰ ਪੀਸ ਦੁਆਰਾ ਪੇਸ਼ ਕੀਤੀ ਗਈ, ਹਫ਼ਤੇ ਭਰ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ ਇੱਕ ਗਲੋਬਲ, ਐਕਸ਼ਨ-ਆਧਾਰਿਤ ਧੱਕੇਸ਼ਾਹੀ ਦੀ ਰੋਕਥਾਮ

ਪਹਿਲਕਦਮੀ ਹੈ ਜੋ ਆਮ ਤੌਰ 'ਤੇ ਸਕੂਲਾਂ ਵਿੱਚ ਦਿਆਲਤਾ ਦਾ ਸੱਭਿਆਚਾਰ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਵਰਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ। ਇੱਕ ਮੁਫਤ, ਅਨੁਕੂਲਿਤ ਦਿਆਲਤਾ ਚੈਕਲਿਸਟ ਹਰ ਕਿਸੇ ਲਈ ਦਿਆਲਤਾ ਦਾ ਅਭਿਆਸ ਕਰਨ ਅਤੇ ਸਕਾਰਾਤਮਕ ਪ੍ਰਭਾਵ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਉਚਿਤ ਸਿਫਾਰਸ਼ਾਂ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਦੀ ਹੈ।" ਹੋਰ ਜਾਣਨ ਲਈ, ਗ੍ਰੇਟ ਕਾਇਨਡਨੇਸ ਚੈਲੰਜ ਵੈੱਬਸਾਈਟ 'ਤੇ ਜਾਓ।

ਸਟੀਮ ਨਾਈਟ - ਸਾਨੂੰ 15 ਦਸੰਬਰ, 2022 ਨੂੰ SVCS ਸਟੀਮ ਨਾਈਟ ਦਾ ਭਰਵਾਂ ਹੁੰਗਾਰਾ ਮਿਲਿਆ। ਮਹਾਂਮਾਰੀ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਇਹ SVCS ਭਾਈਚਾਰੇ ਨੂੰ ਆਕਰਸ਼ਿਤ ਕਰਨ ਵਾਲੀ ਪਹਿਲੀ ਵੱਡੀ ਘਟਨਾ ਸੀ। ਇਸ ਸਮਾਗਮ ਵਿੱਚ ਲਗਭਗ 300 ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ, ਮਾਪਿਆਂ ਅਤੇ ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਨੇ ਭਾਗ ਲਿਆ। ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੇ ਆਪਣੇ ਬਣਾਏ ਮਜ਼ੇਦਾਰ ਅਤੇ ਚੁਣੌਤੀਪੂਰਨ ਪ੍ਰੋਜੈਕਟਾਂ ਰਾਹੀਂ ਆਪਣੇ ਗਣਿਤ ਅਤੇ ਵਿਗਿਆਨ ਦੇ ਹੁਨਰ ਦਾ ਪ੍ਰਦਰਸ਼ਨ ਕੀਤਾ। ਅਸੀਂ ਆਪਣੇ ਵਿਦਵਾਨਾਂ ਦੇ ਮਾਪਿਆਂ ਅਤੇ ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਬੱਚਿਆਂ ਨੂੰ ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਅਕਾਦਮਿਕ ਖੇਤਰ ਵਿੱਚ ਉੱਤਮਤਾ ਲਈ ਕੀਤੇ ਯਤਨਾਂ ਦੀ ਬਹੁਤ ਸਲਾਘਾ ਕਰਦੇ ਹਾਂ।

**2023-2024** ਸਕੂਲੀ ਸਾਲ ਲਈ **Prospective** ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਹੁਣ ਉਡੀਕ ਸੂਚੀ ਵਿੱਚ ਹੋ ਸਕਦੇ ਹਨ। ਜੇਕਰ ਤੁਸੀਂ ਉਹਨਾਂ ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਨੂੰ ਜਾਣਦੇ ਹੋ ਜੋ ਆਪਣੇ ਬੱਚਿਆਂ ਨੂੰ ਸਾਡੇ ਸਕੂਲ ਵਿੱਚ ਦਾਖਲ ਕਰਵਾਉਣਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਨ, ਤਾਂ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਸਾਡੀ ਵੈੱਬਸਾਈਟ 'ਤੇ ਸੰਭਾਵੀ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਫਾਰਮ ਭਰਨ ਦਿਓ ਅਤੇ ਇਸਨੂੰ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰਾਓ। ਅਸੀਂ ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਨਵੇਂ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਨੂੰ ਦਾਖਲ ਕਰਨ ਬਾਰੇ ਉਹਨਾਂ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕਰਾਂਗੇ।

2023-2024 ਸਕੂਲੀ ਸਾਲ ਲਈ ਖੁੱਲ੍ਹਾ ਦਾਖਲਾ 11 ਜਨਵਰੀ - 28 ਫਰਵਰੀ ਤੱਕ ਹੈ। ਜੇਕਰ ਤੁਸੀਂ ਸਾਡੇ ਸਕੂਲ ਵਿੱਚ ਦਿਲਚਸਪੀ ਰੱਖਣ ਵਾਲੇ ਕਿਸੇ ਵਿਅਕਤੀ ਨੂੰ ਜਾਣਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਓਪਨ ਐਨਰੋਲਮੈਂਟ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਫਾਰਮ ਭਰਨ ਲਈ ਕਹੋ। ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਨੂੰ ਸਾਡੀ ਸਕੂਲ ਦੀ ਵੈੱਬਸਾਈਟ ਰਾਹੀਂ ਵੀ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰਵਾ ਸਕਦੇ ਹੋ। ਅਸੀਂ ਹੋਰ ਜਾਣਕਾਰੀ ਲਈ ਅਪ੍ਰੈਲ ਦੇ ਮਹੀਨੇ ਦੇ ਨੇੜੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕਰਾਂਗੇ। ਜੇਕਰ ਸਾਨੂੰ ਉਪਲਬਧ ਥਾਵਾਂ ਤੋਂ ਵੱਧ ਅਰਜ਼ੀਆਂ ਮਿਲਦੀਆਂ ਹਨ, ਤਾਂ ਨਾਮਾਂਕਣ ਨੂੰ ਲਾਟਰੀ ਦੇ ਅਧੀਨ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ।

ਵਾਪਸ ਆਉਣ ਵਾਲੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਅਸੀਂ ਵਾਪਸ ਆਉਣ ਵਾਲੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦਾ ਫਾਰਮ ਭੇਜ ਰਹੇ ਹਾਂ। ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਇਸਨੂੰ ਜਿੰਨੀ ਜਲਦੀ ਹੋ ਸਕੇ ਸਪੁਰਦ ਕਰੋ ਪਰ ਇਸਨੂੰ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਤੋਂ 15 ਦਿਨਾਂ ਬਾਅਦ ਨਹੀਂ। ਉਡੀਕ ਸੂਚੀ ਤਿਆਰ ਕਰਨ ਲਈ ਇਹ ਬਹੁਤ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਹੈ। ਜੇਕਰ ਤੁਸੀਂ ਇਸਦਾ ਜਵਾਬ ਨਹੀਂ ਦਿੰਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਤੁਹਾਡੀ ਜਗ੍ਹਾ ਇੱਕ ਨਵੇਂ ਬਿਨੈਕਾਰ ਨੂੰ ਦਿੱਤੀ ਜਾ ਸਕਦੀ ਹੈ।

ਹਾਜ਼ਰੀ- ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੀ ਗੈਰਹਾਜ਼ਰੀ ਚਿੰਤਾਜਨਕ ਹੈ ਅਤੇ ਮਾਪਿਆਂ ਨਾਲ ਇਸ ਸਥਿਤੀ ਨੂੰ ਹੱਲ ਕਰਨ ਲਈ ਕਦਮ ਚੁੱਕੇ ਜਾ ਰਹੇ ਹਨ। ਹਾਜ਼ਰੀ ਵਧਾਉਣ ਦੀ ਆਸ ਨਾਲ ਜਾਗਰੂਕਤਾ ਪੈਦਾ ਕਰਨ ਲਈ ਹਾਜ਼ਰੀ ਸਬੰਧੀ ਮਾਪਿਆਂ ਨੂੰ ਪੱਤਰ ਭੇਜਿਆ ਗਿਆ ਹੈ।

ਦੇਰੀ: ਜਦੋਂ ਵੀ ਕੋਈ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਲੇਟ ਹੁੰਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਮਾਪਿਆਂ ਅਤੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਆਪਣੀ ਦੇਰੀ ਦੀ ਰਿਪੋਰਟ ਕਰਨ ਲਈ ਫਰੰਟ ਆਫਿਸ ਵਿੱਚ ਆਉਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। ਮਾਤਾ-ਪਿਤਾ ਨੂੰ ਦਫਤਰ ਵਿੱਚ ਲੇਟ ਬੁੱਕ 'ਤੇ ਦਸਤਖਤ ਕਰਨੇ ਚਾਹੀਦੇ ਹਨ ਤਾਂ ਜੋ ਸਕੂਲ ਦੇ ਰਿਕਾਰਡ ਵਿੱਚ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਦਿਨ ਭਰ ਗੈਰਹਾਜ਼ਰ ਨਾ ਰਹੇ।

ਯਾਦ ਰੱਖਣ ਲਈ ਤਾਰੀਖਾਂ

ਐਮਐਲ ਕਿੰਗ ਡੇ ਸੋਮਵਾਰ 1/16/2023

Minimum ਡੇ ਬੁੱਧਵਾਰ 1/18/2023

ਸਕੂਲ ਸਪੈਲਿੰਗ ਬੀ ਮੰਗਲਵਾਰ 1/31/2023

